

Дисципліна «Патентознавство та авторське право»

Крекот Микола Миколайович

kafedrashm@gmail.com

Кандидат технічних наук, доцент кафедри сільськогосподарських машин. Викладач з 17- річним досвідом, автор більше 50-ти наукових та навчально-методичних праць.

«Патентознавство та авторське право» є дисципліною професійного та практичного циклу підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні досвіду з питань правового регулювання відносин між суб'єктами інтелектуальної власності на етапі використання інформації і, зокрема, патентної документації при проведенні патентних досліджень та створення охоронних документів на об'єкти інтелектуальної та промислової власності на підставі творчої діяльності.

Завданням дисципліни є формування навичок майбутніх спеціалістів з питань правового регулювання відносин між суб'єктами інтелектуальної власності на етапі використання та створення охоронних документів на об'єкти інтелектуальної та промислової власності.

У результаті вивчення дисципліни студенти зможуть вибирати методи оцінки вартості прав інтелектуальної власності. Оцінювати характер порушення прав інтелектуальної власності, якщо такі є. Розв'язувати протиріччя у випадку дій, що визначають порушення авторських прав, в адміністративному порядку. Складати окремі види договору на передання авторських прав щодо об'єктів інтелектуальної власності.

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 20 годин аудиторних занять (10 годин лекцій і 10 годин практичних занять) та 70 годин самостійної роботи.

Структура навчальної дисципліни	
Теми лекційних занять	Теми практичних занять
Вступ до сфери права інтелектуальної власності та патентознавства	Визначення ставки роялті
Характеристика об'єктів права інтелектуальної власності	Визначення ціни ліцензії
Оформлення прав на винаходи (корисні моделі)	Визначення окремо для кожного ОІВ вартості ліцензії та його частки для інноваційного продукту створеного на підставі двох або більше винаходів
Охорона прав на промислові зразки та раціоналізаторські пропозиції	Визначення значення коефіцієнта досягнутого результату для розрахунку вартості ліцензії
Міжнародне співробітництво у сфері охорони авторських прав що до інтелектуальної власності	Визначення значення коефіцієнта складності розв'язання технічної задачі та коефіцієнта новизни для розрахунку вартості ліцензії

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем є іспит.